


ANTropuTM peleHunsn 3agayd no | ::::
XUMUN: :
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3anucaTb KpaTKoe YC/10BMe 3adauu;

*B cnyyae Heo6X04MMOCTY NPOU3BECTM NPeABapPUTEbHbIN
pacyer;

[lepeBecTM BENNUMHbI, AaHHbIE B YC/I0BUWX, B MOJIN;
CoCTaBUTb YpaBHeHME peakuuu;
[oAYepKHYTb AaHHOE N HEN3BECTHOE;

3anucaTb U3BECTHOE M HEU3BECTHOE Had chopMynamm Tex
BELLECTB, K KOTOPbIM OHU OTHOCATCS;

[MoanucaTtb nog doopmysiaMy ¢ y4eToM Ko3dodonLMEHTOB
KONM4yeCTBa MOJIb BELLECTB;

CoCTaBUTb NPOMOPLIMI, PELUNTE EE;

[lepeBecTM NonyYyeHHoe KOMYeCcTBO MOJSb B T eAMHULIbI,
KOTOpble TPEGYIOTCA B YC/IOBUM 3aauu;

3anucaTb OTBET.



Paccuyuranre KONUMYECTBO BeLEeCTEa antioMUHNA,

KoTopbIn noTpebyerca ans nonyyenusa 1,5 mone
BOAOPOAA NPU Peakunu ¢ CONAHON KMCNOTON.

Hawo:  PeweHue:
X MOnb 1,5 mone
n(H.)=15mone = 2Al + 6HCI = 2AICI, + 3H,?
| 2 MOnb 3 Monb

n(Al) =7 CocTaensem nponopuumio:

xmone _ 1,5 mone

2Monb 3 monb

X = 2_1 ‘_5 .

3
x =1 (Monb)

Otser: n(Al) = 1 monb



PaccunTanre, Kakasg Macca KHCI0poja odopa3syercsa npu
pa3sioxenuu 108 r Bogsl. H20 — H2 + O2

,HaHOI III(H20) =108 1 PeiieHue:

1. Paccuumamb Koauyecmaeo eewyecmeda 800bl NO
yciaosuro 3a0aul.

M (H20) = 18 r/mo/b
n (H20) = m (H20)/M(H20)
n (H20) =108 r / 18 r/mosib = 6 MOJIb

2. Cocmasumb ypagHeHue XumMuueckKou peakyuul.
3. Cocmasumb U pewumb NpoOnopyuro.

m (02) - ?

6 Mmob X MO/Ib
2H20 =2H2 + O2
4. 3anucamb omeem.
2 MOJIb 1 mosb
- x =n (02) =n (H20)/2 = 6 Mmoib/ 2 = 3
LOTBET: m (02) = 96 r} MOJIb

m (02) = n (02) x M (O2)

m(02)=3mMonb*32r/Mmonb=96r



